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Losungen Training Integralrechnung Il
Ergebnisse:
E1 |Ergebnis
3 3
'[x dx = {lxz} =4
1 2N
E2 |Ergebnis
3 1 3
'[(xz —1) dx = {—xg’ —x} =6
0 3 o ~
E3 |Ergebnis
2
2
[4dx=[4x]", =16
-2
E4 |Ergebnis
4
Jx =[x]; =1
] =
E5 |Ergebnis
4 , 4
J.(2x—5) dx = [x —5X}0 ==4
0
E6 |Ergebnis
8 1 1 \8
I (—xz —4j dx = {—x?’ —4x} ~-15,085
/8 2 6 B =
E7 |Ergebnis
3 1 3
I (x3 +2x) dx = [—x“ +x2} =0
-3 4 3
E8 |Ergebnis
2 2
J(xs L +3x—4j dx = {lx“ _1e 3y —4x} -
) 2 4 6 2 1 4
E9 |Ergebnis
4 4
j 2x2 -1yt ldx = | 2x3-Lys| =312
4 8 3 40 ], 15
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E10 | Ergebnis
3 3
_[(3x—6)3 dx = |20 x4 162,53, 324 2 o6k | =27
5 4 3 » 4
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Ausfuhrliche Losung:

Al |Ausfuhrliche Lésung

3 3
J‘dez{lxﬂ :1.32_1.12:1.9_1.1:g_l:§:4
1 2 4 2 2 2 2 2 2 2 =

A2 | Ausfihrliche Lésung

T2 15 T 1 . 1 3 2
[(*-1)dx=|Zx®-x| =2-8%-3-|2-0°-0|=3"-3-(0)=9-3=56
! 3 o 3 3 =

A3 | Ausfluhrliche Lésung

2
[4dx=[ax]’,=4.2-4.(-2)=8+8=16
-2

A4 | Ausfihrliche Lésung

=

4
'[dx:[x]: =4-3=
3

A5 | Ausfihrliche Lésung

]1.(2x ~-5)dx = [xz —5x]

0

) 4% -5:4-(0°-5:0)£16-20-0=4
0

A6 | Ausflihrliche Lésung

B 8
:%-8-\/5—4-\/5—(—%-8-\/5+4-\/§j=%x/_—24-\/§+%\/——24-\/§

6 6
:_%.\/_:_%.\/—z—15,085

f(éx2—4j dx:{%xg’—4x]/§ :%-(\/5)3—4-@—[%-(—@)3—4-(—\@))

A7 |Ausfuhrliche Lésung

T(xs +2x) dx = [%x“ +xzf3 :%.34 432 _(%.(_3)4 +(_3)zj

=8—1+9—(8—1+9j:0
4 4 =
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A8 | Ausflhrliche Lésung

2 2
j£x3—£x2+3x—4]dx {1 x* 1x3+§x2—4x}
1 2 4 6 2 )

1 4 1 3 3 2 1 4 1 3 3 2
=—2"-=224+=2°-4.2—|—(-1]) ——-(-1) +=-(-1) -4 (-1
L2220 L2 S -4
:E_ﬁ E_ - 1.1_1.(_1)+§ 1+4
4 6 2 4 6
= —£+6—8— 1+1+§+4
3 4 6
_p 4 1t 13 , 2416 3 2 18 63 (2]
3 4 6 2 12 12 12 12 12 12 4

A9 | Ausfluhrliche Lésung

4 4
I(2x2—£x4)dXz[gx3—ix5} 23.43_i.45_{§.(_4)3_i.(_4)5}
74 8 3 40 1, 3 40 3 40
%_%_ g.(_64)_i.(_1024)

3 40 3 40
128 1024 [_ 128 1024} 11287 1024 128 11024

— +

3 40 3 40 3 40 3 40
256 2048 256 256 1280 768 512
3 40 3 5 15 15 A5

A10 | Ausfihrliche Losung

T(sx—e;)3 dx = T(ax—e)2 (3x6)dx = T<9X2 ~36x+36)-(3x—6) dx

(27x ~162x2 +324x — 216) dx

'-—.oo

2
3
{2_ 4_162 3,324, 216}
4 2
_27 40 162 30824 5 0o [27 L0 162 5 324 5 oo
2187 2916 1296 454432

=220 1458+ 57> _648-108 +
4 2

= g —1458 +1458 - 648 -108 + 432 - 648 + 432
_ 2187 540 - 2187 2160 27
4 4 4 4
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